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ATA Nº. 017/2018 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná, realizada aos quinze dias 

do mês de maio de 2018. A sessão teve inicio à hora regimental , estando presentes os Vereadores: 

NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, GENIVALDO BELO DA SILVA, JOSÉ APARECIDO DA SILVA 

BONFIM, LEANDRO ALVES ZUIN, DELAIR DE ARAÚJO SANTOS, EDUARDO LUIZ PARRON, 

ANDRÉ OLIVEIRA e MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA. O Presidente NIVALDO FRANCISCO DOS 

SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e 

determinou a leitura da Ata anterior n.º 016/2018, que após lida foi aprovada por unanimidade. Antes de 

iniciar o Expediente, o presidente convidou a senhora Leide Cordeiro Ninelo, servidora lotada na 

Prefeitura Municipal de ltaguajé no cargo de Tesoureira, que atendeu a uma convocação feita por esta 

Casa de Lei a pedido da vereadora Márcia Fernandes de Souza, para prestar esclarecimentos a 

respeito dos altos valores pagos no mês de fevereiro a Panificadora que a prefeitura mantém contrato. 

A saber. A servidora Leide Cordeiro Ninelo explicou que as despesas empenhadas no mês de 

dezembro de 2017 realmente foram no valor de 12.643,77 reais e que as mesmas são despesas da 

Secretaria de Assistência Social e Cidadania. Deste valor, 4.710,57, que é o valor de um dos empenhos 

questionados, são despesas com gelo, bolo, lanches, salgados e pães. Falou que a maioria dos valores 

gastos são com aquisição de lanches, cuja quantia atinge o valor aproximado de 2.154,00. Falou que 

com aquisição de pães foram gastos em torno de R$ 479,00 e o restante são aquisições de lanches, 

bolos e café, que são ofertados a pessoas que frequentam as oficinas do Centro de Referência da 

Assistência Social (CRAS). Falou que foram gastos em torno de 3.716,00 com confraternização de fim 

de ano com as famílias do Bolsa Familia e outros 1.586,43 com a confraternização das pessoas que 

frequentam as oficinas do CRAS. Declarou que houve um estorno de um empenho no valor 3.845,00 

por motivo de erro de fonte, sendo assim, chegamos a quantia de empenho em dezembro de 16.491 ,00. 

Explicou que essas notas foram solicitadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social para que os 

servidores daquele local pudessem prestar conta. No mês de fevereiro foi empenhado o valor de 

3.811 ,49 porque o CRAS não parou suas atividades e que este valor se refere a janeiro. A maioria 

destes gastos foram com lanches ofertado ao pessoal que frequenta as oficinas. Explicou que o 

empenho no valor de 7.958,57 foram gastos da Escola Municipal nos meses de novembro e dezembro 

de 2017 e que estes valores se referem as despesr1s com lanches, bolos, doces e salgados e com 

aquisição de pão foi gasto 3.133,57. Relatou que foram gastos em torno de R$ 3.935,00 com as 

crianças em forma de merenda escolar e também com comemorações da formatura das mesmas. Falou 

que os demais gastos que somam o valor de 4.097,39 foram com os demais setores da prefeitura nos 

mais variados gastos incluindo comemorações de fim de ano. Declarou que 2.554,00 foram gastos com 
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confraternizações e reuniões de equipes de trabalho dos programas da Secretaria Municipal de Saúde. 

Declarou que foram gastos 6.693,40 com lanches de pacientes transportados pela Rede Pública até a 

cidade de Maringá em busca por tratamento médico e que estas despesas se referem aos meses de 

novembro e dezembro de 2017 e janeiro de 2018. Chegando a quantia de 25.115,04 (vinte e cinco mil, 

cento e quinze reais e quatro centavos). Por fim declarou que se esta quantia fosse somente um mês 

realmente seria um absurdo, mas de fato são de três meses e que os gastos mensais com a 

panificadora são de onze ou treze mil reais mensais, com aquisições de pães, lanches, sucos, bolos e 

salgadinhos conforme licitação. O vereador Genivaldo Belo descreveu vários pagamentos feitos no 

ano de 2017 e inicio de 2018, sendo assim, questionou se fora estes pagamentos ainda ficou valores 

empenhados como restos a pagar do ano de 2017 a ser pago no ano de 2018. A servidora Leide 

Ninelo falou que não ficou restos a pagar. Sendo assim, o vereador Genivaldo Belo declarou que esta 

manobra configura "pedalada", uma vez que não se pode pagar despesas de 2017 com orçamento do 

ano de 2018 sem que haja restos a pagar. A servidora Leide Ninelo falou que não é de sua 

competência discutir se houve ou não "pedalada", mas que na hora de empenhar não foi observada a 

competência do gasto, mas sim observando se o valor estava correto e se os Secretários das pastas 

tinham assinado as despesas. O vereador Genivaldo Belo falou então que em sua denúncia se baseou 

no elemento da pedalada e que a prefeitura tem departamento jurídico, Secretários e toda equipe 

contábil para não deixar que fatos como este aconteçam e que manobras como esta derrubaram uma 

ex-presidente. A servidora Leide Ninelo declarou que neste caso não foi observada a competência e 

que o fato de deixar este pagamento para o ano seguinte não foi intencional. Declarou que esta atitude 

pode ter sido um erro. Questionada pela servidora Leide Ninelo se o vereador nunca errou o mesmo 

não quis responder, declarando que esta pode ter sido uma atitude errada tomada pela mesma e sua 

equipe de trabalho. Falou que faz estes questionamentos porque quando faz críticas é duramente 

penalizado e que levantou essa questão a fim de dirimir dúvidas sustentando a tese de que não se pode 

pagar despesas em fevereiro de 2018 cujos gastos foram efetuados em 2017. A servidora Leide Ninelo 

respondeu que as despesas são referentes a três meses. Falou também que houve férias coletivas em 

janeiro deste ano e que a panificadora em questão só apresentou as notas quando os funcionários 

voltaram a trabalhar. O vereador Genivaldo Belo falou que esse pagamento não poderia ter sido feito 

para que não prejudicar o prefeito e nem a equipe contábil da prefeitura, até porque o ex-prefeito está 

sendo penalizado por problemas semelhantes. A servidora respondeu que não tem total conhecimento 

sobre a legalidade ou nao de se pagar despesas acumuladas mesmo sendo do ano anterior. o 
vereador Genivaldo Belo questionou então porque que ela veio dar explicações sem saber desta 

legalidade, sugerindo que visse alguém que entenda do assunto. O presidente desta Casa de Leis, 

senhor Nivaldo Francisco explicou que ela está aqui porque atendeu a um pedido da vereadora 

Márcia Fernandes e que em sua opinião a servidora Leide Cordeiro Ninelo já deu explicações a 

contento. O vereador Genivaldo Belo falou que no mês de janeiro não deveria haver gastos algum 

porque a prefeitura estava fechada e que no pagamento acumulado de fevereiro, ora discutido, também 

há empenhos deste mês. Falou que no ato de se assumir um cargo público deve ter responsabilidade 

nos gastos com dinheiro público e que ainda assim, esta despesa não deveria passar de cinco ou seis 

mil reais ao mês, que é o que se gasta efetivamente com a aquisição de pães. Falou que as demais 
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aquisições deveriam ser de remédios para população. A servidora Leide Ninelo declarou que esta 

forma de pagamento, onde são pagas as despesas de três meses anteriores em um só mês, sempre foi 

uma prática em todas as gestões que trabalhou. Salvo quando há entrega de mandato. O vereador 

Genivaldo Belo disse que isto é um erro, porque a administração é sempre obrigada a encerrar 

despesa de um ano para não ficar para o próximo. Questionada mais uma vez sobre o fato de que 

houve despesas além da apresentada em acúmulo a ser pago tudo no mês de fevereiro de 2018 a 

mesma disse mais uma vez que os setores não pararam de trabalhar e que o corte total de lanches 

ofertados a pacientes e outros tipos de produtos de panificação eliminaria esta despesa. O vereador 

Genivaldo Belo explicou que não quer que corte nada, mas quer que o banquete para alguns seja 

distribuido em todos os setores. Ao fim dos esclarecimentos declarou que levará este fato ao 

conhecimento da Promotoria de nossa Comarca. O presidente Nivaldo Francisco questionou se mais 

algum vereador tem alguma pergunta a servidora Leide Ninelo. A vereadora Márcia Fernandes 

agradeceu a servidora Leide Ninelo por sua disposição. O vereador André Oliveira agradeceu os 

esclarecimentos que ajudaram a explicar os fatos, isentando de responsabilidades a Panificadora que a 

prefeitura mantém contrato, um comércio de pessoas idôneas e de respeito. O vereador José Bonfim 

disse que se errou tudo bem, mas deve-se tomar cuidado para que fatos como este não voltem a 

acontecer. Aproveitou do ensejo para questionar se a Prefeitura Municipal está fazendo repasse de 

valores ao Fundo de Previdência dos servidores. O presidente Nivaldo Francisco disse que a servidora 

Leide Ninelo não precisava responder esta questão. A servidora Leide Ninelo falou que está sendo 

recolhido, mas não da forma que deveria. Disse que em conversa com prefeito o mesmo concordou em 

dar prioridade aos pagamentos do Fundo de Previdência e que ainda que com dificuldade está 

procurando liquidar o saldo devedor. Comunicou que a diretoria do Instituto está sendo trocada e que as 

pessoas que fazem partes estão prestando serviço voluntário ao Fundo de Previdência. Por fim 

declarou que os repasses estão um pouco atrasados mas acredita que o prefeito irá conseguir liquidar 

esta dívida, até porque muitas administrações Brasil afora estão enfrentando o mesmo tipo de 

dificuldade. Esclareceu que a parte dos Servidores está sendo recolhida em dia. O presidente 

agradeceu toda atenção prestada pela servidora Leide Ninelo e colocou esta casa a disposição no que 

lhe puder ser útil. A servidora Leide Cordeiro Ninelo agradeceu toda atenção. No Expediente foi lido o 

ofício 021/2018 emitido pela Secretária Municipal de Educação, Esporte e Cultura solicitando a 

presença de um dos vereadores desta Casa de Leis em uma Conferência Intermunicipal de Educação 

que será realizada no dia vinte e nove de maio no auditório da Unipar da cidade de Paranavaí. Foi lido o 

Requerimento 001/2018 de autoria dos vereadores Genivaldo Belo da Silva, José Aparecido da Silva 

Bonfim e Eduardo Luiz Parron, solicitando ao presidente desta Casa de Leis que seja instaurada uma 

Comissão Parlamentar de Inquérito para tratar de gastos do Executivo Municipal com a panificadora 

que mantem contrato. Foi lido o Parecer ao Projeto de Lei 016/2018 com a seguinte súmula: "Revoga a 

Lei Municipal N. 005/1993". Findo o período de Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Na 

Ordem do Dia foi colocado em discussão em seguida levado a primeira votação o Projeto de Lei n.º 

016/2018 com a seguinte súmula: "Revoga a Lei Municipal N. 005/1993". Em fase de discussão o 

vereador Nivaldo Francisco explicou que este projeto de Lei atende a uma recomendação da Comarca 

Local. Levado a votação foi aprovado em primeira votação por unanimidade. Foi colocado em discussão 
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em seguida submetido a única votação o Requerimento 001/2018 de autoria dos vereadores Genivaldo 

Belo da Silva, José Aparecido da Silva Bonfim e Eduardo Luiz Parron. solicitando ao presidente 

desta Casa de Leis que seja instaurada uma Comissão Parlamentar de Inquérito para apurar gastos do 

Executivo Municipal com a Panificadora que mantem contrato. Em fase de discussão o vereador 

Genivaldo Belo falou que faz este pedido baseando-se no artigo 39 do Regimento Interno e que o 

mesmo é necessário para se provar a inocência do prefeito. Falou que fez este pedido para apurar se 

houve erro de empenho de despesas ou má fé. Declarou estar ciente do que realmente aconteceu. 

Falou que se antes os pagamentos eram feitos de forma errada isso tem que ser corrigido. Declarou 

que não tem dúvidas quanto a idoneidade da Panificadora em questão. Falou que mesmo que haja 

acumulo de empenhos pagos em um só mês. há gastos também nos meses em que se alega 

pagamento acumulado e que os gastos exorbitantes são com produtos do tipo bolo, salgados, 

refrigerante e doces, o que em sua opinião não é certo. Falou que formalizará denuncia a promotoria 

para que a mesma julgue o que está certo ou não. Falou que não se pode errar com dinheiro público e 

disse que pode haver penalizações inclusive para a Contadora da prefeitura. Por fim, disse que a não 

aprovação da presente Comissão Parlamentar de Inquérito prova que está falando a verdade. O 

vereador André Oliveira disse que nossa cidade tem muitas necessidades e que ao invés de se 

trabalhar em prol de nossa gente alguns ficam fazendo briga por pão. Falou que problemas como este 

tem que ser explicado da forma que já foi e não ficar expondo pessoas idôneas que nada tem a ver com 

desavenças políticas. Falou que antes de se iniciar esta administração a cidade não tinha carro, 

caminhão nem maquinário apto a executar serviços necessários a nossa gente e que agora até as 

pessoas que buscam por tratamento nos grandes centros dispõe de lanches e sucos. Agradeceu a 

servidora Leide Ninelo por ter prestado seu esclarecimento. O vereador Eduardo Parron falou que 

aqui ninguém está ponto em discussão a honestidade e a idoneidade dos proprietários da Panificadora 

que a prefeitura mantém contrato. Pediu a todos que não confundam os fatos e não façam acusações a 

quem não merece. Explicou que o problema se refere a forma que os pagamentos foram feitos, o que 

em sua opinião está bagunçado. Falou que o caso se resume a explicações administrativas. O vereador 

José Bonfim declarou que não tem nada contra a panificadora que a prefeitura mantém contrato e que 

o fato se baseia em apurar erros na administração atual que por vezes acusa o prefeito do mandato 

anterior de administrar de forma totalmente errada. Falou que o prefeito atual declarou certa vez que é 

necessário que se tenha oposição e esta por sua vez quer averiguar se há falhas ou não na forma de 

administrar. O vereador Leandro Zuin falou que agora os vereadores estão fazendo fiscalização de 

verdade porque em mandatos anteriores houve erros piores e questionou então porque não foi 

instaurado uma Comissão Parlamentar de Inquérito para se verificar também estes erros. Falou que não 

existe o fato de querer atribuir uma culpa que não existe ao atual prefeito. Lembrou que o prefeito atual 

está sempre em busca de melhorias para nossa cidade, como tem mostrado, e que a presente 

acusação é absurda. Se declarou contra a abertura desta CPI. Levado a votação o Requerimento 

001/2018 foi REPROVADO por quatro votos contra e três votos a favor. Finda a Ordem do Dia, passou­

se para as Explicações pessoais. O vereador Delair de Araújo Santos saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, em seguida relatou que ouviu comentários cidade afora de que o prefeito havia 

dito que não precisava dos vereadores para administrar. Sendo assim, lembrou que votou contra a 
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abertura de uma Comissão Parlamentar de Inquérito e se declarou contente em mostrar que sim. o 

Prefeito precisa do corpo legislativo para administrar. porque se não fosse com a ajuda de seu voto 

muito provavelmente uma CPI seria instaurada Falou que vereadores fazem as leis. bem como dispõe 

de poderes para a cassação de prefeito ou vereador. Falou que em sua opinião. a abertura de uma CPI 

configura desavença pessoal e que os vereadores não podem compactuar nesta questão Por fim 

declarou estar em discurso de desabafo por mostrar a importáncia do trabalho dos vereadores Em 

seguida agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos falou que comentários 

de que os vereadores não têm importância em uma administração, vem de pessoas desinformadas. O 

vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos. saudou ouvintes da Loreto FM. em seguida 

concordou com as palavras do vereador Delair Araújo onde o mesmo diz que hoje é um dia para 

desabafo. Declarou se arrepender de não ter feito uma fiscalização ma,s efetiva anteriormente Falou 

que irá fazer um trabalho mais efetivo no sentido de fiscalizar os atos do prefeito e também parabenizar 

quando o mesmo merecer. Declarou que aqui ninguém está contra o prefeito Relatou que a estrada 

municipal que está sendo adequada pela Usina Alto Alegre com apoio e pedido do executivo municipal 

e que a mesma servirá a todos, até mesmo a própria usina que faz uso intenso da mesma. Falou que a 

administração anterior enfrentou a dificuldade financeira ainda assim promovia Festas de Rodeio e 

mantinha a Escolinha de Peões. Concordou com os discursos que elogiaram as boas festas de rodeio 

promovidas pelo então Presidente Valmir Soares, mas disse também que na gestão anterior houve 

grandes festas com a presença de importantes nomes do cenário artístico Como exemplo citou uma 

Festa do Peão que contou com atrações de Milionário e José Rico, Mana Cecília e Rodolfo e F1duma e 

Jeca cuja festa foi promovida sob a presidência do então presidente Genivaldo Belo Falou que nossa 

cidade não fez nenhuma festa para comemorar o Dia do Trabalhador o que em sua opinião configura 

uma vergonha para nosso município dado ao fato de que nos municípios vizinhos celebraram este dia 

Falou que mesmo em dificuldade financeira esse dia do trabalhador não poderia passar em branco. Em 

seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM, saudou membros da família Parron em seguida lembrou que fiscalizou a todos 

os prefeitos desde quando é vereador. Falou que junto ao ex-vereador Paulo Fernandez foi um dos 

que mais fiscalizou o mandato do ex-prefeito Jairo Parron, porque esse é o seu papel. Falou que não é 

vereador de ficar em gabinete de prefeito porque não é pago por ele, mas sim pelo povo. Falou que 0 

ex-prefeito foi penalizado por erro na sua administração que talvez nem tenha culpa e que por erros de 

funcionários o prefeito atual possa sofrer a mesma penalidade. Pediu a todos os cidadãos que não 

façam descarte de lixo nas propriedades rurais do perímetro urbano, em especial, citou a rodovia da 

saída de ltaguajé a Paranapoema. Declarou que trabalhou junto ao ex-presidente Valmir Soares 

parabenizando o trabalho do mesmo e que por consequência ocupou a presidência da Festa de Peão 

de ~odeio, trazendo a nossa cidade atrações como Asa Branca, Marcos Brasil. Gleidson Rodrigues e 

Adriano Duarte bem como outros shows. Falou que promovia festas com pouca ai·ud d f · a a pre e1tura até 
porque a mesma não dispunha de condições. Relatou que na gestão do prefeito Pedro Benedito 

custeou obras no muro do Parque de Rodeio David Nasser e que nas últimas fest _ as que promoveu não 
fez uso da Tribuna, contratando um palco específico para realização de shows o 1 . . ec arou que até hoJe 
tem dívidas provenientes das últimas festas que promoveu Sobre seu req · t • uenmen o reprovado na 
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qualic:l fülos do uni homrnn direito 0 trabalhar, cuja conduta 6 digna de elogios. Pediu ao Secretário 

Munlclpal do Saúde que t1h:.111da a dona Valdote, buscando a rnesrna ern sua residência quando ela 

necessitar fazer vl ragom a Marin(lé para tratamento de saúde, dado a dificuldade que a mesma vem 

enfrentando. l~elatou que a conduçêo da Secretaria Municipal de Saúde chega perto de sua residência 

para buscar outro cldadao em tratamento. Parabenizou e agradeceu ao Secretário de Obras pelos bons 

trabalhos realizados na estrada rural que liga a rodovia ltaguajé a Colorado a Associação dos 

Servidores municipais. Falou que o fato é digno de elogios ao prefeito que por ter um bom 

relacionamento corn a Usina Alto Alegre está melhorando em muito a qualidade daquela Estrada 

Municipal. Pediu ao Secretário de Obras que empenhe esforços para fazer o mesmo tipo de melhorias 

na estrada que liga aquela rodovia até o Condomf nio Renascer do Sol. Em seguida agradeceu e se 

despediu. O presidente Nlvaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente, senhor André 

Oliveira para que assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador Nivaldo 

Francisco dos Santos saudou novamente a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida pediu 

ao secretariado desta Casa de Leis que envie Menção Honrosa ao então Delegado aposentado 

delegado Doutor Mourão pelos bons trabalhos prestados à comunidade de nossa região. Pediu também 

que fosse enviado um ofício ao Prefeito Municipal solicitando mais uma vez que seja construído um 

quebra-molas na Rua José Correia de Araújo, até porque já está liberado pelo Departamento Estadual 

de Rodagem. Lamentou o acontecimento de um atropelamento naquela rua há poucos dias, pediu 

então que esse assunto seja tratado como prioridade porque há motoristas que transitam com 

velocidade acima do permitido dentro da cidade. Parabenizou a equipe de limpeza Prefeitura Municipal, 

em especial aos senhores Luiz Carlos Brondani, Manoel Rufino, Luís Carlos e Laércio Cardoso, que 

juntos têm feito um trabalho com muito capricho. Parabenizou em especial a população de ltaguajé o 

que tem colaborado na hora de fazer o descarte de lixo e entulhos. Falou que a limpeza sempre foi 

bem-feita, mas a novidade é a população que tem colaborado de forma efetiva. Lembrou que a cidade 

mais limpa é a que menos se suja. Sobre a visita da equipe do deputado Edmar Arruda relatou que em 

2012 havia solicitado a construção de uma pista de caminhada e que com a vinda do assessor do 

referido deputado, o mesmo deu notícia de que o valor para estas empreitadas já foi solicitado e 

empenhado, aguardando apenas liberação e que um dia a mesma será construída. Falou das 

dificuldades que as pessoas que fazem caminhada enfrentam na hora de fazer seus exercícios que por 

muitas é solicitada por um médico. Agradeceu a Usina Alto Alegre, principalmente a pessoa do senhor 

Edson Zirondi, respectivo chefe da usina e aos demais dirigentes, pelos trabalhos realizados na Estrada 

Municipal César Davi. Falou que para essa empreitada foram usados praticamente só maquinários da 

Usina Alto Alegre, pediu também que a mesma obra seja feita na estrada que liga a rodovia ltaguajé a 

Teodoro Sampaio até o condomínio Renascer do Sol. Falou que as pessoas que possuem casas 

nesses condomínios não merecem uma estrada mal conservadas, até porque muitos vêm de outras 

cidades. Em a parte permitido ao vereador André Oliveira o mesmo falou que defende os condomínios 

de nossa cidade porque atualmente há muitas construções nesses locais, oferecendo emprego a nossa 

gente e fazendo gastos em nossa cidade. De volta a um vereador Nivaldo Francisco o mesmo 

concordou com as palavras do vereador André Oliveira, lembrando que a estrada César Davi também 

dá acesso a Associação dos servidores da prefeitura, local muito frequentado por nossos munícipes de 
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uma forma geral. De volta ao seu posto de Presidente, o vereador Nivaldo Francisco dos Santos 

agradeceu mais uma vez a presença e a audiência de todos, justificou a ausência do vereador Ayres 

Tadeu Bertazzo e em nome de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva 

Dias que secretariei os trabalhos, redigi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo 

presidente e demais vereadores presentes. 

Presidente - NIVALDO FRANCISCO ~ 

r r / r7 . 
Vice-Presidente -ANDRÉ OLIVEIRA: ~? __g_., O__,,~ j ;,tr

4 

1 º Secretário - MÁRCIA FERNANDES DE SOUZA: 
{ 

.' 
- ~ ~ :::_ _________ _ 

2º Secretario - LEANDRO ALVES ZUIN: 
------------

Ver e a d o r - G EN IV A L D O BEL O D AS I L V A: ~ 
~ 

Vereador- JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFl~ ____,,,ZFs--- - ~,/~~-----

Vereador- EDUARDO LUIZ PARRON: ~ b· r~ -~­
Vereador-AYRES TADEU BERTAZZO: ✓ ~ ~ 7-;r4...:.___ ___ _ 

Vereador - DELAIR DE ARAÚJO SANTOS: !2Jb, de ~ ~ 


